香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性 或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不就因本公告全部或任何部份內容而產生或因依賴 該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

## CHEERWIN

## Cheerwin Group Limited

朝雲集團有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司) (股份代號:6601)

## 關於2020年度股東週年大會變更會議地址的公告

茲提述朝雲集團有限公司(「本公司」)日期為2021年4月26日之2020年度股東週年大會(「**股東週年大會**」)通告(「**通告**」)、通函(「**通函**」)及代表委任表格(「**代表委任表格**」)。除另有定義者外,本公告所用詞彙與通函所定義者具相同涵義。

本公司董事會(「**董事會**」) 謹此宣佈,經適當考慮,為進一步做好當前新型冠狀病毒肺炎疫情防控工作,有效減少人員頻繁流動,結合本公司其他工作安排,按照公司章程等有關規定,現將股東週年大會會議地址變更為:中國廣州市白雲區同泰路頤和山莊頤和大酒店毓秀閣1號會議室。本公司對由此給廣大投資者帶來的不便深表歉意,敬請廣大投資者諒解。

除股東週年大會地址變更外,通告、通函、代表委任表格所載資料,包括股東週年大會的時間及日期以及將於股東週年大會上審議的決議案均維持不變。為避免疑慮,若股東已依據代表委任表格上列印的指示填妥並交回,該等代表委任表格對股東週年大會仍然有效,有關股東無須再次遞交代表委任表格。擬出席股東週年大會的股東務請留意上述股東週年大會地址的變更。

股東或股東代理人如現場參會,除攜帶相關證件和參會資料外,請提前關注並遵守廣州及中高風險所在地(市)的有關疫情防控規定和要求。本公司將對現場參會股東或股東代理人採取參會登記、體溫監測、檢查健康碼和行程碼等疫情防控措施。出現發熱、咳嗽等症狀,不按照要求佩戴口罩或未能遵守疫情防控有關規定和要求的股東或股東代理人將無法進入股東週年大會現場。

如現場參會股東或股東代理人的人數已達到股東週年大會當天政府有關部門根據疫情防控要求規定的上限,將按「先簽到先入場」的原則入場,後續出席的股東或股東代理人將可能無法進入會議現場。

承董事會命 朝雲集團有限公司 執行董事、董事長兼首席執行官 陳丹霞

香港,2021年5月31日

於本公告日期,董事會由執行董事陳丹霞女士、謝如松先生及鍾胥易先生;非執行董事陳澤行先生;以及獨立非執行董事俞德超博士、郭盛先生及陳弘俊先生。